



金雕。侯立峰 摄

白肩雕。潘景臣 摄

白鹤。王业强 摄

# 守护蓝天精灵 共享美好家园

最泰安全媒体记者 宋凯

4月23日至29日是山东省第41个“爱鸟周”。本次“爱鸟周”主题为“守护蓝天精灵,共享美好家园”。

鸟类是生物圈的重要成员,是维持生态系统稳定的重要因素,保护鸟类等野生动物是生态文明建设的重要内容,对促进人与自然和谐共生具有十分重要的意义。

近年来,泰山景区坚持“绿水青山就是金山银山”理念,坚决扛起黄河流域生态保护和高质量发展重大政治责任,统筹推进山水林田湖草沙系统治理,实施“引水上山、污水下山”工程,建成“天眼护山”火情监测预警系统,开展饮用水水源地环境专项整治,生物多样性保护工作不断取得积极进展。泰山区域山水林田湖草沙生态修复工程成果日益显现,生态友好、环境美丽、功能完善、文化永续的生命共同体已经初现雏形。

泰山区域山水林田湖草沙生态修复工程成果日益显现,生态友好、环境美丽、功能完善、文化永续的生命共同体已经初现雏形。



赤颈鸫。孙桂玲 摄



普通燕鸥。潘景臣 摄



赤头潜鸭。潘景臣 摄



泰安市泰山爱鸟协会部分成员合影。侯立峰 摄